Αγαπητοί γονείς, 

Όπως όλοι γνωρίζετε, ο Σύλλογος Γονέων  με τη διαχρονική δράση του, συμβάλει   δημιουργικά  στην καλύτερη δυνατή λειτουργία του Σχολείου μας. 

Δυστυχώς, η πανδημία πέραν όλων των άλλων,  άφησε το  αποτύπωμά της και στα δρώμενα του Συλλόγου. Τη φετινή χρονιά  καλούμαστε  να αντιμετωπίσουμε  μία ακόμη πρόκληση, την ύπαρξη  και την προοπτική του Συλλόγου μας. 

Προς την κατεύθυνση αυτή είναι απαραίτητη η συνδρομή όλων  ώστε να στηρίξουμε την ομαλή συνέχεια στη λειτουργία και τη  δράση του. 

Το προηγούμενο κάλεσμά μας δεν είχε την αναμενόμενη συμμετοχή σας και επανερχόμαστε καλώντας σας να υποστηρίξετε την προσπάθεια για τη συνέχεια στη λειτουργία του Συλλόγου μας. 

Όπως έχουμε επισημάνει, το πρώτο  μικρό αλλά  σημαντικό βήμα είναι  η ενεργή  συμμετοχή σας στην εκλογική διαδικασία την  οποία  επαναπρογραμματίσαμε  να  διεξαχθεί στις  1/12/2021 και  θα αναδείξει το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, την Ελεγκτική Επιτροπή και τους αντιπροσώπους στην Ένωση Γονέων Αλίμου. 
Με δεδομένη τη νέα ημερομηνία διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας, παρατείνετε η ημερομηνία κατάθεσης  υποψηφιοτήτων  μέχρι την 29/11/2021. Οι ήδη κατατεθειμένες ισχύουν και δεν χρειάζεται νέα υποβολή.  
 Έχετε τη δυνατότητα  να δηλώσετε την πρόθεσή σας  και να θέσετε υποψηφιότητα για: 
1. Την Εφορευτική Επιτροπή 
2. Το  Διοικητικό Συμβούλιο 
3. Την Ελεγκτική Επιτροπή 
4. Την Ένωση Γονέων Αλίμου 
Η συμμετοχή όλων κρίνεται απαραίτητη. Το οφείλουμε στα παιδιά μας και στο σχολείο μας. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 

